

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  
ΚΕΝΤΟ ΙΑΪΝΤΟ ΝΑΓΚΙΝΑΤΑ**

Έτος ίδρύσεως 1999

Μέλος Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Kendo (EKF)

Μέλος Διεθνούς Ομοσπονδίας Kendo (FIK)



**HELLENIC KENDO IAIDO  
NAGINATA FEDERATION**

founded 1999

Member European Kendo Federation (EKF)

Member International Kendo Federation (FIK)

Αθηνά Παρασκευή 30/10/2020

Καλημέρα σε όλους,

1. Συγκαλείται ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕΟΚΙΝ την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 2020 καί ώρα 1230, στον Βόλο, στις εγκαταστάσεις του ΑΣ ΠΟΛΥΝΙΚΗΣ ΒΟΛΟΥ, 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου, Βόλος, 38333.
2. Η Εκτακτη Γενική Συνέλευση θα αφορά την εκλογή Διοικητικού Συμβουλίου, Εξελεγκτικής Επιτροπής και Δικαστικής Επιτροπής της ΕΟΚΙΝ για την περίοδο μέχρι τον Δεκέμβριο 2024. Οι εκλογές θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με το Καταστατικό της ΕΟΚΙΝ, τον Ν2725/1999 (όπως αυτός τροποποιήθηκε με τον Ν. Ν.4726/2020) και σχετικές αποφάσεις της ΓΣ.
3. Στην Εκτακτη Γενική Συνέλευση για εκλογή ΔΣ, Εξελεγκτικής Επιτροπής & Δικαστικής Επιτροπής, προσκαλούνται να συμμετάσχουν όλοι οι δικαιούμενοι ψήφου σύλλογοι- μέλη της ΕΟΚΙΝ, με εκπρόσωπο τους κατάλληλα εξουσιοδοτημένο. Δικαίωμα ψήφου έχουν οι σύλλογοι- μέλη οι οποίοι πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις του Καταστατικού & Εσωτερικού Κανονισμού ΕΟΚΙΝ και των αποφάσεων της ΓΣ. Πίνακας των δικαιουμένων ψήφου θα δημοσιοποιηθεί μέχρι την Τρίτη 10 Νοεμβρίου 2020.
4. Η Ημερησία Διάταξη της Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως έχει όπως παρακάτω:  
Χαιρετισμός ΓΣ από Πρόεδρο ΕΟΚΙΝ, παρουσίαση ψηφοδελτίου εκάστης ψηφοφορίας.  
Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής.  
Έναρξη εργασιών Γενικής Συνελεύσεως από πρόεδρο Εφορευτικής Επιτροπής.  
Ψηφοφορία μυστική  
Μετά την ολοκλήρωση, έλεγχος εγκυρότητας ψηφοδελτίων, καταμέτρηση ψήφων.  
Ανακοίνωση αποτελεσμάτων  
Κλείσιμο εργασιών Γενικής Συνελεύσεως.
4. Σύλλογοι- μέλη της ΕΟΚΙΝ, με δικαίωμα ψήφου, μπορούν να προτείνουν μέλη τους ως υποψηφίους για εκλογή στα ΔΣ, Εξελεγκτική Επιτροπή & Δικαστική Επιτροπή, μέχρι την Τετάρτη 18 Νοεμβρίου 2020. Οι προτάσεις των συλλόγων θα πρέπει να έχουν περιέλθει, μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία, στον Γενικό Γραμματέα ΕΟΚΙΝ. Οι υποψηφιοί για κάθε εκλογή θα ανακοινωθούν μέχρι Δευτέρα 30 Νοεμβρίου 2020.
5. Σε ότι αφορά την διαδικασία, επισημαίνονται τα παρακάτω:

α. Συλλογοί- μέλη με δικαίωμα ψήφου, δύνανται να προτείνουν υποψηφίους για τις θέσεις του ΔΣ, Εξελεγκτικής Επιτροπής & Δικαστικής Επιτροπής. Σε αντίθεση με το παρελθόν, οι υποψήφιοι για το ΔΣ δεν είναι απαραίτητο να είναι οι εκπρόσωποι του Συλλογού κατά την ψηφοφορία.

β. Ιδιαίτερα για την εκλογή του ΔΣ, η πρόταση των Συλλογών είναι ξεχωριστή για τους υποψηφίους για την θέση του Προέδρου και αυτήν του μέλους του ΔΣ. Για την λοιπές Επιτροπές δεν υπάρχει διαχωρισμός υποψηφιοτήτων.

γ. Όλες οι υποψηφιοότητες θα συγκροτήσουν ενιαίο ψηφοδέλτιο για κάθε εκλογή. Ιδιαίτερα για την εκλογή του ΔΣ το ψηφοδέλτιο διαχωρίζει τις υποψηφιοότητες των υποψηφίων Προέδρων και υποψηφίων μελών. Κατά την υποβολή των υποψηφιοτήτων εφίσταται η προσοχή στις προβλεψίες του Ν Ν2725/1999 (όπως αυτός τροποποιήθηκε με τον Ν. Ν.4726/2020) σχετικά με τους περιορισμούς υποβολής υποψηφιοτήτων.

δ. Οι εκπρόσωποι των συλλογών στην ΓΣ πρέπει να είναι μέλη του ΔΣ του συλλογού. Ο Συλλογός εκδίδει μια βεβαίωση για τον εκπρόσωπο του ότι ο εν λόγω δεν έχει στερηθεί του δικαιώματος εκλεγείν και εκλεγείν. Κάθε εκπρόσωπος θα πρέπει να φέρει αστυνομική ταυτότητα ή διαβατήριο για πιστοποίηση ταυτότητας.

ε. Η Εφορευτική Επιτροπή θα συγκροτηθεί από τρία άτομα. Τα δύο θα εκλεγούν από την ΓΣ ενώ με μερίμνα ΕΟΚΙΝ θα εξασφαλισθεί η διαθεση μέλους του Δικηγορικού Συλλογού Βόλου για να προεδρεύσει της Εφορευτικής Επιτροπής.

στ. Στην εκλογή του ΔΣ, ο εκλογέας ψηφίζει τον υποψήφιο πρόεδρο και τους υποψήφιους σύμβουλους της προτίμησής του με σταυρό που σημειώνει παραπλεύρως του ονοματεπωνύμου τους. Ο εκλογέας σταυροδοτεί με έναν (1) σταυρό τον υποψήφιο πρόεδρο της προτίμησής του και δικαιούται να σταυροδοτήσει συνολικά μέχρι πέντε (5) υποψήφιους σύμβουλους συνυπολογιζόμενης και αυτής του προέδρου. Υποψήφιος Πρόεδρος, ο οποίος δεν εκλεγεται αλλά συγκεντρώνει το 25% των ψήφων, εκλεγεται ως μέλος του ΔΣ, στην θέση του υποψήφιου συμβούλου που εκλέγεται έχοντας λάβει τους λιγότερους σταυρούς προτίμησης.

η. Στην εκλογή της Εξελεγκτικής Επιτροπής και της Δικαστικής Επιτροπής, ο εκλογέας ψηφίζει τους υποψήφιους της προτίμησής του με σταυρό που σημειώνει παραπλεύρως του ονοματεπωνύμου τους. Ο εκλογέας δικαιούται να σταυροδοτήσει συνολικά μέχρι δύο (2) υποψήφια μέλη εκάστης των επιτροπών.

θ. Η ψηφοφορία θα εκτελείται ταυτόχρονα για τις τρεις ψηφοφορίες, Για κάθε ψηφοφορία θα προβλεπεται διαφορετική ψηφοδοχος

ι. Μετά την ολοκλήρωση της ψηφοφορίας η Εξελεγκτική Επίτροπή αποσφραγίζει τους φακέλους, εκτελεί καταμέτρηση των ψήφων και ανακοινώνει το αποτέλεσμα. Ο πλειοψηφών υποψήφιος Πρόεδρος & οι εξι πλειοψηφούντες υποψήφιοι για το ΔΣ, οι τρεις πλειοψηφούντες υποψήφιοι για την Εξελεγκτική Επιτροπή και οι τρεις

πλειοψηφούντες υποψήφιοι για την Δικαστική Επιτροπή εκλέγονται για την στελέχωση των ΔΣ, Εξελ. Επιτροπής και Δικαστικής Επιτροπής, αντίστοιχα.

6. Σε περίπτωση μη επιτεύξεως απαρτίας, κατά το Καταστατικό, η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 2020, στις 1500, στον αυτό τόπο.

Με αθλητικούς χαιρετισμούς.

Σ. Γ. ΔΡΟΣΟΥΛΑΚΗΣ  
Προεδρος

Ι.Δ. ΨΑΛΤΑΚΗΣ  
Γεν. Γραμματέας

